
Compte rendu du conseil d’école du 14 mars 2023 

 
Présents : 

Enseignantes : Mme Dubo, directrice, Mme Bizard, Mme Dujardin, Mme Guldner, adjointes  

Mairie d’Amilly : M. Sirot-Foreau, maire d’Amilly ; Mme Chaigneau, adjointe aux affaires 

scolaires et périscolaires ; Mme Bourdelas, M. Arondeau et M. Delorme membres de la 

commission scolaire ; 

Mairie de Cintray/ Monsieur David 

Mme Gault, DDEN 

Parents d’élèves : Mme Pelletier, Mme Tissier, Mme Sebillot, Mme Thierry 

                              

Excusés : Mme Chaboche, IEN, Mme Perinka, enseignante,  

Mme Da Fonseca, affaires scolaires pour Amilly 

Mme Coat, parent d’élève 

 

ODJ 

Les points abordés seront les suivants : 

- effectifs et inscriptions pour septembre 2023 

- sorties scolaires et projets pédagogiques dans l’école 

- remerciements 

- compte-rendu de la réunion périscolaire 

 

 

 

 

1- effectifs et inscriptions pour septembre 2022 

Effectifs prévus : 28 PS / 25 MS/ 28 GS répartis sur 4 classes. 

Nous devrions conserver la même structure soit 

2 classes de PS/MS à (14 + 8) soit 22 élèves.  

1 classe de MS/GS (9 +8) soit 17 élèves 

1 GS à 20. 

 

Bien entendu, les chiffres ne sont pas définitifs. La proposition de structure peut également 

évoluer. 

 

Les inscriptions ont commencé en février en mairie. 

Cette année, pour les inscriptions, après le passage en mairie, les parents sont invités à 

contacter l’école pour un premier rendez-vous avec la directrice. (Premier contact) 

Ensuite, ils peuvent s’inscrire pour une visite de l’école le 16 juin.  

Nous constituons des petits groupes d’environ 7 enfants. La visite dure 15 minutes. Nous 

avons des créneaux à 16H45 puis 17H00. 

 

2   Sorties scolaires et projets pédagogiques 



.* Les jeux de société, tous les 15 jours, se font dans toutes les classes. C’est un moment 

convivial et qui permet d’apprendre différemment. 

Nous remercions les parents, grands-parents (…) qui s’impliquent dans le projet. 

  

Voici ce que nous avons déjà accompli : 

Sorties sportives 

Avec l’USEP, nous participons à de nombreuses rencontres sportives  

La journée de la laïcité le 6 décembre 

La rencontre inter écoles avec les jeux d’opposition le 3 mars. 

 

Les spectacles : 

    Le voyage de Reinette le 24 novembre (700€ offert par la coopérative) 

                Le spectacle de Noël (offert par les mairies) 

                Le spectacle planète môme « sur la piste des arts (382,50 offert par la coopérative) 

 

. 

Les animations/ sorties 

- Learn’O (le 12 décembre) (environ 800€) 

- Ateliers du COMPA (2 ateliers qui seront fait par toutes les classes). 1 atelier dure 

½ journée. 

Le 10 février pour les classes de PS/MS 

Le 9 mars pour les MS/GS et GS 

 

 

A venir : 

- 17 mars : le carnaval de la maternelle. Nous ferons un goûter puis un défilé dans 

les rues du village à 11H00. 

- 23 mars : les classes de Christelle et Catherine Bizard iront au COMPA  

- 24 mars : toute l’école participe au petit bal à Saint Georges avec l’USEP. 

- 4 mai les classes de Catherine Dubo et de Christelle iront au musée de l’Artsenal à 

Dreux (visite et activités artistiques). Nous verrons s’il convient d’organiser un 

Pique-nique à l’école pour ne pas avoir à écourter la visite). 

- 11 mai : course d’orientation avec l’USEP (plaine des Carreaux à Lucé). 

- 16 mai : visite du musée de l’école et atelier au COMPA sur les estampes 

japonaises pour les classes de Christelle et Catherine Bizard. (sortie journée), il 

faudra donc que les familles prévoient un pique-nique. 

- 25 mai : COMPA pour les classes de Catherine Dubo et Nathalie 

- 30 mai : cross avec l’école élémentaire d’Amilly 

- 6 juin : Artsenal (Dreux) pour les classes de Catherine Bizard et Nathalie. 

(Possibilité qu’un pique-nique à l’école soit organisé). 

- 23 juin : sortie de fin d’année « Une journée chez les Indiens » à Sargé sur Braye 

(41). Les enfants feront du poney, du tir à l’arc, des coiffes indiennes, un jeu de 

piste dans la nature…) tout cela dans un parc fermé et réservé pour notre école. 

- 4 juillet : sortie rollers et patinettes avec pique- nique. (La mairie précise qu’il 

faudra organiser le transport du matériel avec elle). Départ Le Rigeard à Chartres . 

 

Petite précision concernant la participation (ou non) de l’APE pour le financement des sorties. 

En janvier, la directrice a été malade une semaine. Un mail de l’APE est arrivé et a été 

malheureusement squeezé. Cela concernait la bourse aux vêtements… 



Lors de mon retour en classe, j’ai reçu un coup de fil très virulent ainsi qu’un mail me 

demandant « pourquoi je refusais de mettre le flyer sur Educartable. ». 

Le flyer a été mis en ligne. 

… Il n’y aura plus de collaboration entre l’APE et l’école maternelle.  

Du reste, la directrice fait remarquer qu’elle n’a jamais pu rencontrer ces personnes alors 

qu’elle avait lancé une invitation pour la réunion des parents d’élèves à la rentrée. 

 

De même, la prestation du photographe nous a déçu. Nous avons décidé de travailler avec une 

autre société. Les commandes se feront par internet directement par les familles. Il n’y aura 

qu’un seul envoi. Le paiement se fera également en ligne. 

Bien entendu, en cas de difficulté, il sera possible de passer par les enseignants. 

 

 

Projet Education à la citoyenneté (travail sur les sciences et le développement durable) 

 

Dans le cadre de ce projet, nous avons déjà bien avancé. 

 

Notre école a fait appel au CDRS 28 (Centre Départemental Ressources Scientifiques) et a pu 

ainsi bénéficier d’animations avec des robots programmables (pour les classes de GS et 

MS/GS) ainsi que des malles « Electricité » et « Engrenages » 

 

Pour découvrir le monde du vivant, nous avons construit et installé des hôtels à insectes avec 

les MS et GS. 

Les activités du COMPA nous ont permis d’aborder l’alimentation et l’origine de celle-ci, le 

respect des saisons… 

Nous accueillons actuellement un poulailler. Nous avons donc travaillé sur la poule, mais 

aussi son environnement, sa nourriture et les œufs… 

 

Monsieur le Maire nous informe qu’un arrêté préfectoral vient d’arriver car il y a des cas 

suspects de grippe aviaire dans les environs. Les volailles doivent être isolées des animaux 

sauvages et on ne peut pas les déplacer. 

La directrice de l’école va donc informer le propriétaire du poulailler. 

 

Lors du dernier conseil, nous avions parlé du recyclage du papier.  

Nous avons décidé de faire faire les dépôts par quelques enfants (accompagnés bien sûr). 

Nous formons les citoyens de demain et il nous semble important que ce soit eux qui 

accomplissent les gestes. Nous irons donc avec les enfants déposer le papier au bout de la rue 

dans les bacs de recyclage. 

La mairie nous informe que Chartres Métropole devrait fournir des bacs jaunes pour les 

déchets à recycler dans l’année. 

 

Pour compléter le tout, nous souhaitons (si possible) avoir des bacs pour faire quelques 

plantations. Que nous mettrions près de la barrière côté parking. 

Notre démarche s’inscrit dans l’éducation au développement durable, nous voudrions pouvoir 

continuer les actions de cette année scolaire.  

Mme Tissier, parent d’élève, nous indique qu’elle a des « bacs qui pourraient intéresser 

l’école ». 

Les enseignants étudient la possibilité de demander le label « Education au développement 

durable » 

. 



 

 3- Remerciements 

Les enseignantes remercient la mairie : 

Pour les ordinateurs (changement de celui du bureau et pose dans la classe de Christelle) 

-Pour les crédits alloués à l’école (même si la mairie précise qu’il faut attendre le vote du 

budget par le conseil municipal) 

- Pour le partenariat Ecole -Mairie et le remplacement des ATSEMs (y compris pour quelques 

heures.) 

 

 

 4-Compte-rendu de la réunion périscolaire 

 

Mme Chaigneau indique qu’il n’y a eu aucune question particulière. 

Le fonctionnement est bien rodé et cela fonctionne plutôt bien (Utilisation du portail famille 

pour la gestion du périscolaire). 

 

 5- Date du prochain conseil d’école 

 

Mardi 6 juin à 18H15 

 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, fin du conseil d’école à 19H20. 

 

 

 

 


